
Pracovní list – Člověk 

 

1. Jakou funkci má v těle kostra? (více možností) 

a. Opora těla 

b.  chrání některé orgány 

c. Vyvíjí sílu 

d. Vytváří vitamín D 

 

2. Kost pažní se v lidském těle nachází: 

a. Na dolní končetině 

b. V hrudníku 

c. Na lebce 

d. Horní končetině 

 

3. Kost čelní se v lidském těla nachází  

a. Na dolní končetině 

b. V hrudníku 

c. Na lebce 

d. Horní končetině 

 

4. Stehenní kost se v lidském těla nachází  

a. Na dolní končetině 

b. V hrudníku 

c. Na lebce 

d. Horní končetině 

 

5. Které věty o svalové soustavě platí? Zakroužkujte 

a. Mohou se smršťovat, ovládáme je svojí vůlí 

b. Spolu s kostrou umožňují pohyb 

c. Pro svoji činnost potřebují teplo 

d. Sval lýtkový je na dolní končetině 

 

6. Dýchací soustava zajišťuje: 

a. Nádech cítit ze vzduchu různé pachy 

b. Výměnu dýchacích plynů 

c. Rozvod krve a tepla 

 

7. Mezi části dýchací soustavy nepatří: Zaškrtněte: 

a. Nosohltan 

b. Průdušnice 

c. Hltan 

d. plíce 

 


